

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Jitka Patková

Vedoucí práce: Mgr. Renata Vytejková

Název práce: Perioperační péče při hybridní transvaginální N.O.T.E.S. cholecystektomii

Autor posudku:
(jméno, příjmení, zaměstnavatel, kontakt – e-mail, telefon):
MUDr. Vratislav Syrovátka
Mělnická zdravotní, a.s. Nemocnice Mělník
syrovátka@mail.co, 603880467

konzultant

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

Body

0-4

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce

4

Autorka si pro téma své bakalářské práce zvolila vysoce aktuální problematiku, tzv. NOTES chirurgie. V tomto případě konkrétně v podobě hybridní transvaginální NOTES cholecystektomie. Vzhledem k zajímavosti této metody, její perspektivnosti a krátké historii jde o velmi originální práci.

2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů

4

V klinické části bakalářské práce se autorka věnuje anatomii žlučníku, podává ucelený přehled o jeho fyziologii i patofyziologii onemocnění. Systematicky shrnuje terapeutické možnosti léčby a historicky řadí jednotlivé podoby cholecystektomie s možnostmi a výhodami. Podrobně probírá i peri a pooperační komplikace. Autorka dobře pracuje s literaturou a využívá i internetové zdroje.

3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu

4

Téma práce je zvládnuto z klinického pohledu velmi pečlivě a podrobně. Obsah a zpracování svědčí o pochopení problematiky, které vede ke správným závěrům. Informace jsou použity správně a text je koncipován a řazen dle obecných odborných pravidel. Velmi pěkně je pak probírána práce sestry na operačním sále a navazující ošetrovatelský proces.

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy

3

Bakalářská práce je na dobré úrovni. Drobné tiskové chyby jen málo ubírají na její formální kvalitě. Rozsah textu odpovídá jejího významu a originální tématice. Grafická úprava je pěkná.

Body
celkem

15

Poznámky,
doplňky
posuzovatele:

Otázky k
obhajobě:

1/ Jaká jsou úskalí a omezení hybridní NOTES cholecystektomie?

2/ Jaká je budoucnost NOTES?

Hodnocení celkem:

Práci doporučuji k obhajobě.

Návrh klasifikace práce:

Výborně

Datum:

15. května 2011

Podpis:

** nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení
BODY

Poznámka

BODY	KLASIFIKACE	Poznámka
13 a více	Výborně	Minimálně dva body v každé položce
9 až 12	Velmi dobře	Minimálně jeden bod v každé položce
6 až 8	Dobře	Maximálně možná jedna "nulová" položka
5 a méně	Nevyhověl	Více jak jedna "nulová" položka